ﬂ- Ze éva kouTi urtapyouv 20 poAuBLa. Méca poAupla urnapxouv oe 24 KouTld,

24 x 20 = 48 e — _..-"-\.-1.,__ ‘#.ﬁ_‘_"-‘\ﬁh‘-

F \
24 X (2% 10) = 24><20->48><10=480f;
(24 X 2) X 10 = B

48 X 10 = 480

Bpeg Ta yivéueva.

Ma 1o Ta&idt oty Alyuntto, ot 243 emuBateg Tou

agporAdavou nAnpwoav €200 o kaBévag. MNMéoa nAHpwoav 243
OAol ot etuBaTeq padi; p—
i X200
48600
Bpeg Ta yivépeva.
39 265 104 730
X 50 X 20 x 80 x 30

ﬁ- SUUTTANPWOE OTOV TivaKa TO TI000 TWV el0TIPAEEwV O€ KABe Tagidl.

MPOOPIZMOZ APIGMOZ ENIBATQN | TIMH EIZITHPIOY EIZTIPAZEIL
TEA ABIB 176 €90
AGHNA 215 €200
AONAINO 233 €300
NEA YOPKH 187 €600

Benme———; B



4R To K&BE KIBAOTIO £XEL HECT 24 AVAPUKTIKA. [100a QVAPUKTIKA UMAPXOUV OE 25
KIBWTLQ;

uf Oull i" "\
= /R Ii% i
e
25 P24 =S5O
=35 XG5 X24) 24 120
— 55100 e o
= 600 126 600

Bpeg Ta yivopeva.

45 X 32 = 26 X 15 = 18 X 22 =

4B~ Nooa kouprud undpxouv oe 19 kouTid, 10 X 45 =

av To KaBeva replexel 45 kouprud; Moo vl BOm TO TEQLEXGLEVO YioL 20

HOVUTLA KOL VA AQALQECW 0T CUVEXELQ
TO TIEQLEYOUEVO TOV £VOG HOVTLOV.

19X 45 = (20— 1) X 45

=204 )= X 45) 45 900
S OO0 =45 X22:0) - 45
EViesk 900 855

Bpeg Ta yivopeva.

49X 15 = 69 X 28 = 28 X 32 =

19 X 42 = 29 X 600 = 18 X520 =

#55 I'a 1o Takid oty lanovia, éva

’5 4] TOEWLOTIXG YQU@PELO TOVANGE 99 ELGLTIQLO
_’“d 700G €970 To ®0BEva. AV TOUANGEL £V AXOp

£L01T11010, TOOQ YoNrata 0o eLomEayBoUV;



ﬂ-Ze €va KouTi uttdpyxouv 25 kapteg. MNdoeg
KAPTEG urtapxouv og 13 KouTlq;

O@ 2518305 (L3
=1(25:%10)+:6253X 3)
=250 o &3
=R

Bpeg Ta yivépeva.

43~ 0 KUplog Avtwviddng aydpace yia Ty
eTalpia Tou 6 nAekTpovikoug uroAoylotég 6 X 850 = 6 X (800 + 50)

TPOG €850 Tov kaBeva. MNooa MAnpwoe; = (6 X 800) + (6 X 50)
=4 800 + 300
=5100
Bpeg Ta yivopeva.

ﬂ- MNooca auyd urapxouv o 28 Brkeg, av otnv kabeula undpyxouv 12 auyq;

-ﬁ- Méoo otowiCouv 5 Yuyeia, av n Tiuh Tou kaBevog eival €680;

ﬂ-o KUplog Kwotag pével otn Aepeoo Kal kaBe pepa rmnyalvoEpxetal otn Aeukwaoia
yia tn douAeld tou. Alavuel kaBnueptva 180 xiAdpetpa. MNMdéoa xIAopeTpa dlavuel

OTIG TIEVTE EPYAOLIUEG MEPEG TNG BOoONAdAG;

grman



MR- To kaBe oakoUAL éxel uéoa 45 kg MaTATeg.
Méoa KIAG urtapxouv o€ 25 CAKOUALQ;

45 45
X295 X423
225w (5'X 43) - LA
+ 900 = (20 x 45) + 90
F 2 1425

Kave Toug moAAamAaciacuoug.

56 64 38 76
X 34 X 25 X 22 xX 17

483 Nooa auyd unapyouv oe 145 BIKeG, av kGBe BrkN éxel pEoa 36 auyd;

145 145
X 36 =36

870 == 6% 1:4'5)

5:2210

Kave Toug moAAamAaciacpoug.

143 222 230 404
X 26 X 18 X 38 x 19



R SR L TR L o et e il g -

SENOAOXEIO

To EcvoBoxeio “XPYEH AKTH” | | XPY ZH AKTH

KTioTnke To 1995. Bpiokeral ot ' TR TR £ 1
pia opoppn mapaldia kai SiaBeETEl pos ol & '
OAEG TIG AVEDEIQ, Yia va ; i i

npumpépst aTov ernmc&rrrn ulu ’

Tt re m oTAN TO TOGG TToU Enﬁsumxs

4 HOLO elvol To
OALXO TTOOO TTOV

P ‘ _r.
(/‘ E=OlMNAIZMOZ =ENOAOXEIOY

e

_ §06£Urnxs YLl (’))\a o ¥
e | [nomonms ) |t | | novo | [P st
wepdma | 300 | €90 Ay
OTQMOUATO. | 300 €50
oeviowa | 1200 | €6
meobeg | 600 | €8
HOQENAES ! 400 €60 I
Tg, TOOTEC L0 ! 200 €80 l
e \ OAIKO MOS0 !

I"ﬂMﬁl TO Iounﬁni Kdi ol unﬁhmnul I'Eppuvul Moéool ATav o1 AyyAol, nu 01 O
FaAAol, méool ol Zoundoi kal moéool ol Meppavoi; '

Eevodoxeio €36 Tnv nuépa. MNoéoa mAnpwea
ToupioTeg pali;

ﬂ- H opBoywvia maoiva Tou Ez\roﬁoxziou _'

mAGTOg TNG moivag;



Aoknoeig pe d1adoxIKoug apiOuouqg

ﬂAUo dladoxIkoi aképatol aplBuoi divouv yivouevo 342. Molol eival ot aplBuoi auToi;

Ou aQLBuoi
11 xau 12 eivor dradoynol

aoLBuot. Aivouv Goaye
YLVOUEVO 342;

AV ROTAYQAPOVUE TLS EXTLUNOELS LA
oe ¢vav mivaxa, 8o xataAEovue Lo

gUXONA 0T AVom.

342

[AIAAOXIKOI APIOMOI | ,:FINOMENO] i: EXO0AIA ]
11x12= 132 TOM) QOGS
22 X23 = 506 TTOM) UeYahog
19 x20= 380 akl{gvg)):ﬁg’tdt_u
18 X19 = 342 10 forjrane
483~ \Uoe Tta poBAfuata.

1. AUo dladoxikoi aképatot aptBuoi divouv yivopevo 420. MNotot eivat ol aplBpoi auToi;

2. Auo aAlot dladoxikoi aképalot aplBuoi divouv yivouevo 756. Molot eival oL aptBpoi
auTol;

3. Auo dladoxikoi aképalol apBuoi ou eivat peyaiutepol Tou 40 divouv yivopevo 2 070.
Motol eival ol aplBuoi auToi;

4. Auo dladoxikoi aképatot aplBuoi divouv yvouevo 2. Mool eivat oL aplBuoi autoi;

5. Tpelg dladoxikoi aképatol apBuoi divouv yivouevo 24. Molol ival ol aptBpoi autoi;
6. AuUo dladoxikoi aképatol aptBuoi divouv aBpotopa 251. MNotol eival ot aplBuoi autoi;
7. Tpelg dadoxikoi aképatol apBuoi divouv aBpoiopa 3 006. Moot givat ot apBuoi auToi;

8. AuUo dladoxikoi aképalot aplBuoi €xouv dlapopd 1. MNotol uropei va eivat ot aplBuoi
auTol;



1. Bpeg 10 GBpoiloua Twv dUo SladoxIKwV
aplBuwyv 12 kat 13.

2. Bpeg 1o Yivouevo 12 X 12 kal apaipeoe
! TO aro TO Yvouevo 13 X 13.

lMoto gival To arnotéAeoua twv dUo
UTTOAOYIOUWV TTOU EKAVEG,

Aokipaoe va Kaveig Toug id1oug UTTOAOYIOGHOUG ME TOUG d1adoxIKoug apiBuoug mou

akoAouBouv.

OO

(15 X 15) — (14 X 14) =

12 +13=25
(13 % 13) = (12 X 12) =25

16 + 17 = [,

(LTRSS (16 X 16) = |8

T mapaTnpeic;

O %)
21 + 22 =

(22 ><22)—(21 X 21) = [

O1 maparnpnRoeig mou YOAIG £€xe€Ig Kavel 6a o Bonboouv va Bpeig Ta MO KATW

amoTeAéopara, Xwpig MoAAEQ mpaZeig.

(40 x40) - (39 X 39) =

(35 %X35)—-(34%X34) =

Q.0
30 + 3 1" = e

(31 X 31) - (30>< 30) =

(91 X 91) - (90 X 90) =

(151 x 151) = (150 X 150) =

——————————

e




‘.. Mpaye Ta yivoueva rnou Aeirouy.

r

O apBudg otnv KABe KApTEAQ eival TO YIVOUEVO
dU0 JladOXIKLV AKEPALWV APIBUWV. X = 110
Mpoonddnoe va Bpelg Toug aplBuoug autoug.
\\ O aoBuog 380 elvat TO YLVOUEVO X = 600
= OV0 OLOOOYLRWV AXEQULWV
aLBuwv, Tov 19 %ol Tov 20.
X = 930
19 X 20 = 380 :
: X = 9900




EIZO0OAOX

H pnxavni mmou
EKTEAEI mpa&eiqg




MR- STov kGBe MOANAMAGCIAoWO,

KUKAWOE TOV aplBud Tou 24 X 27 = .': 1 218) ( 721 :I ( 648 }
olvel To YIVOUEVO. —

AQOU KAVELG TNV EKTIUNON B oo W —

oou, éAeYEe OTn CUVEXELD TO 43 X 79 = . 997 ) CZ 912 ) (3397 )

arnoTéAeoua Pe tn Bonbela - r—— Syrm—
NG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNS. S2OGE8 = 796} {1 85@ [ 836 )

29X 92 = (2668) ( 1458) ( 2400)

215X 27 = (5805) ( 2435) (8450 )

24039 = (54620 (9260) (4250)

4~ Mpaye Touc aplBoUg Tou AEimouV.

2745 10070 121 1|4 3 4]
314 — 2[5 10 14 x 9

+ 1817 789 21313
9261

-ﬁ- Mvwpifovtag 6Tt 79 X 83 = 6 557, Bpeg 10 Yvopevo 79 X 830 =

ﬂ- O Nikog kat o Avtwvng eival duo ayarnnueva
adéApla. O Avtvng eival Twpa TPLWV XPOVwV.
2¢e dUo xpovia n nAkia Tou Nikou Ba eivat
dumAdola arnod tnv nAkia rou Ba £xel 0 Avtwvng.
Molwa eival Twpa n nAkia Tou Nikou;

- rpaye oTo payiké TETPAYWVO TOUG apIBOUS
ToU A&irmouv, WOTE TO YIVOUEVO opLlovTIa, 20
Katakopu®a Kat dlaywvia va givat 1000.




o NMPOBAHMA

To 24BRarto napakoAouBnoav pia BeaTpLKn
rapdotaon 583 Beateg. Tnv Kuplakn
napakoAouBnoav Tnv rnapactaon 650 BeaTeg.

Moool neploocdTeEPOL BeaTég MapakoAouBnoav tTnv |
rnapdaoctaocn tnv Kuplakn;

Moio ané Ta réocoepa mpoBARuara mou akoAouBolv AUveTal UE TOV iSI0
TPOTO 6TWG TO MPOBANUA TTOU Eival YPAUHEVO GTNV IO TAVW KAPTEAQ;

nPOoBAHMA 1

Eva agpornAdavo ta&idevet pe taxutnta 650 XIANOUETPA TNV
wpa. Mooa xkopeTpa Ba TaEdéYel oe 5 WPEQ;

NPOBAHMA 2

O lMetpog €xel otnv Tpanela €5200. H Avvita €xel €900.

Mooa Ayétepa xpnuata ano tov Métpo £xel n Avvita otnv
Tpdnelq;

NMPOBAHMA 3

Eva nAoio pe 520 erupdareq avaxwpnoe anod 1o Agavt e
Aepeoou pe npooploud tov [Mepatd. Stn Podo drou
oTabueuae yia Aiyo, erupiBdotnkav dAhot 130 emparec.
[ooot €ytvav 6Aol ol eTBATES TOU MAOIOU;

NPOBAHMA 4

2¢& €va Tpévo urmpxav 250 avtpeg kat 180 yuvaikeg. Mool
ntav 6Aot ot erBATES TOU TPEVOU;

e e 3 o



— MpbéBAnupa 1 ;

>N BBALOBNKN TOU OXOAEIOU paAG UMAPXOUV dInynuaTa Kal
nublotopripata. Ta publotopnuara eivat 230. Ta dinyruata givat
52 neploocotepa. MNooa eival Ta dinynuaTa;

rrp————— L e i 5 PR ST PR TP} e — T s B P oS R P YT L I I My T S N = e

[Tonoeérnoot 010 oxsét(xy@auuaj

o OedOUEVO TOV TTOORANUATOC.

52
/(// % TEQLOTOTEQU
230+ 52 =780

Anavrnon: Ta dunynuota eivol 282.

— MNp66Anua 2 .

Me 1o rAoio “To ypriyopo deApivt” Ta&deuouv 850 emBdateg. Ot ;
emPBaTeg Tou mAoiou eival 230 replocdtepol and 6COUG ;
Ta&devouv e To mMAoio “Taladia Bahacoa”. Néoot emPBarteq
Ta&devouv e To TAoio “MaAddla Balacoa’;

T N T e T TR L R I T S T T T ol E e S T T T Y T s

Tomo0éTnoe 6T0 GYEdLAYQUUNA
1o, dedousva Tov TEOPANNATOS.
My Eeyd.oeig va yoayerg tn AEEn
ATNQXTO oty xatariinin 0éomn.

Anavrnon:

S



— MNp6é6Anua 3

To oxoAeio TN MéANwg €xet 270
MaBNnTEG. To oxoAeio Tou
Ayyelou éxel 180 pabntéc.
Moooug AtydTEPOUQ HABNTES €XEL
TO OXOA€gi0 TOu AyyeAou;

Anavrnon:

MNp66Anua 4
— MpoBAnu

2& £€va PIAavBpwriko €pavo Ta
OxOAgia ™G Aeukwoiag paleyav
€8290. Ta oxoAeia Tng Aegpgoou
HadePav dinAdaoio nooo. MNooca
Xpruata padeyav ta oxoAegia g
Neleoou;

Anavrnon:

— MpdéB6Anua 5

H kupia 2TéAa ayopace Emmia yia
TO OAAOVL TNG OTNV TIUN TWV
€5250. H kupia AvtpoUAa aydpaoe
OTIG EKTITWOELG TA idla EMMAa 0N
MLOT) TIn).

MNooa otoixioav ta Ermia otnv
Kupia AVTPOUAQ;

oV § UgU f Ol

Anavrnon:

———eee e



Mpaye OkA cou TPORANHATA XPNOLLOTIOIWVTAG TIG TIANPOPOpPieg rou divovtal 0To
KGBe oxedlaypaupua.

Mp668Anua 1

€3250

>

AI'NQETO

{

Mpé6Anua 2 1500 kg

ATNQETO

R Sr——

1200 kg

=
°
O
®
>
3
T
Q
w

950 m

>




ﬂ- Mpdye TV epwTNON, YA va CUMNANPWBEeL To TMPORANKa. AQou To AUCELG, Ypaye TNV
anavnon.

oég Eva Wca’aw UATCRACUEVILS W/@@V
waracuevictnuar oo pua /gémé 7250 /07@ ca
aw/é;m Wmfe"/umm war 240 povacicia wepeccisepa awe

Epwtnon:
Anavtinon.

ﬁ- Kave T0 010 Ornwg Kat rponyoupeva.

_Zamuéz/m/m_fcnd 2m70m4 \%70”4 afaof'f’ma 74290
a@/z,%/'. t_%- QUTOULL22TC TOU u17om L%/'?}w Ecvae 207@

&70@5 e f/an?/d.

Epwtnon:

Anavinon.— : = =R

4B suvéxioe To MPOPANuA.

ﬂ: EBLOUEDTES CTO a/afawﬁud /WW&&b rcal o
.%a)mn 7.240

X o



Ta dwa quyiZovTal

Av BEAELG va paBelg 1ooo Cuyicel To kdBe Cwo, Auoe TNV e€iowon
rou Bpioketat otn Baon NG uyaplag oTnVv onoia OTEKETAL.

H Auon tng e&iowong divel Tn pala tou {wou, o€ KIAQA.

Ta mévre Cwa poli
CuyiCovv 5179 kg.

[T6ooL mibnxrot
uati Cuyitovv
000 CuyiCel TO
GAOYO;

Twpa mou £xeig Bpel méco Zuyilel To kaBéva andé Ta névre {wa, 6aAe v OTIG 0pOEG
POTAOCEIG.

I:l H kaunAorndpdaAn Cuyidel 633 kg neplocdTePO anod v Tiypn.

D O eAépavtag €xel akplBwg nevranidoia pala arnd 1o ahoyo.

D O eAépavrtag fuyidel 2 713 kg meploocdTEPO Anod TNV KAUNAOTIAPSAAN.

D H Tiypng, 10 GAoyo Kat o ninkog padi, (uyifouv akpBwg 600 1 KAunAoOTIApdaAn.

|:| Teooepa and ta {wa, n kapnAorndpdaAn, n tiypng, To dAoyo Kat o Tienkog, Juyifouv
padi Atydtepo and 600 0 eEAEPavTag.



4ER-\UoE TG €El0LOEL.

(241%9)+3="V (8344 —7130)x 8 =V

(92 = 4) X7 =V (250 X 9) — 1354 = V

(3045 +5)X 6=V (1624 + 3550) — (550 X 4) = V
(7 X 304) 4 =V (1225 X 4) = (555 — 553) = V

(121 + 244 +123) =4 = V 750 + (63 — 60) = V

1200 X (855 — 850) = V (1250 X 5) + (5 X 1250) = V

2& KaBe CaKOUAL untdpxouv peplkoi aplBuol. NMpoomndbnoe va toug BAAELG OTNV
KATAAANAN B€on, yla va .oxuouv oL LloOTNTEG.




BaAe 0g KUKAO TO 0XedlAypapa rmou 6a XpnoLOTIOINOELS, YA va AUCELG TO kaBéva and ta
MO KATW TIPORANMaTa. AQou eTIIAEEELG TO OoXedAYpapa, AUce To PORANUA.

Np66Anua 1

Evag éumnopog E6dePe £3500, yia va ayopaocel 5 Yuyeia. MNMéoa otoixloe 10 KABe
Yuyeio;

Oy R 2
o OO TS

— -

TOTE

» —’Q

Amnavrnon:

Mp66Anua 2

O kuUplog KwoTtag pevel otn Agpeod kat epyaletal otn Aceukwaoia. Alaviel kaBnuepiva
180 xAdpeTpa. O Kuplog Avtpéag dlavuel 20 XIALOUETPA AlyOTEPA ArO TOV KUPLO
KwoTta. Nooa xIAdpeTpa dlavuel o Kuplog Avtpéaqg;

N
o OO TS

— D

TOTE

Amnavrnon:




Kave 10 id10 6rwg oTnv rnponyoupevn oeAida.

Mp66Anua 3

O uoBog tou Kupiou NikoAa ftav €1580 1o uiva. And autd 1o uARva rmpe avénon
€50.7M060o0og €ylve 0 HoBOG TOU;

o CD
ST S 7

AN

E =
>

TOTE

Amavrnon:

Np66Anua 4

To agpornAdvo nou €ptace otn Adpvaka arod tnv Kpntn €épepe 375 ermpBateg. OL
avtpeg NTav 250. MNéoeg fTav ol YUVAIKEG;

o CO
ST S 7

AN

E =
>

TOTE

Amnavrnon:



Kdve To 310 6TIwg oTnVv nponyouuevn oeAida.

Mpé6Anua 5
O Zuvdeouog MNoveéwv Tou oxoAeiou eixe oTo Taueio Tou €288. Meta arno pa

ekONAwON Tou ékave, Ta Xpruata oTo Taueio eylvav €1338. Mdoeg Rtav ol
elompd&elg and v ekdNAWON;

L <
S >

U

— D
© TOTE - :

Amavrnon:

Mpé8Anua 6

MNoéoa auyd undpxouv oe 28 Brkeg, av oTnV KABeua urnapyouv 6 auydq,

0

TN
o OO

- :

TOTE

S —C D

7
_—

/

Amavrnon:



